

万福地产



万福祥苑

——城央传世府 一宅定天下——

城央改善 值选万福祥苑

上海路上 主城正央 万福生活



面积：120-145m² 臻藏华宅 恭迎品鉴

唯有不可复制 方能恒久传世

青岛万福房地产开发有限公司 青房注字房注字(第2021)041号

交房公告

尊敬的万福祥苑三期29#、30#、31#、32#、33#楼业主：

万福祥苑三期29#、30#、31#、32#、33#楼商品房已圆满竣工、验收合格，具备交房条件。现定于2022年6月15日在万福祥苑三期办理33#楼正式交房事宜；6月16日办理29#楼正式交房事宜；6月17日办理30#楼正式交房事宜；6月20日办理31#楼正式交房事宜；6月21日办理32#楼正式交房事宜。因疫情防控需要，请您按照万福地产工作人员电话通知的交房楼号及相关具体时间安排办理交房手续。

凡按期交付的业主均有精美礼品相送！具体事宜请致电咨询：0532-89866666。

悦启幸福 恭迎回家

热烈祝贺万福祥苑三期幸福交房

纳福热线：0532-898 66666

项目地址：莱西市上海路与南京路交汇处
开发商：万福地产 | 物业：万家福物业

莱西约65万亩小麦进入收获期

□半岛全媒体记者 谢浩军

蔚蓝天空下，微风吹过，涌动着金色的麦浪，带来了收获的味道。又到了麦收季节，6月7日，半岛记者在莱西市凤台埠村的农田里看到，收割机正在麦田里忙碌，村民的脸上洋溢着收获的喜悦。半岛记者从莱西市农业农村局了解到，今

年小麦种植面积约为65万亩，陆续开始收割。

6月7日下午，半岛记者来到凤台埠村北的麦田里看到，一辆收割机伴着轰鸣声正在作业。收割机在麦田里走完一个来回之后，将收割后的麦粒倾倒入农用车的车斗里，再由农用车运到村民的家中。“我家的这块地只有2亩，很快就

割完了。”一位农户告诉半岛记者，一亩地的收割费是60元，运输费30元，价格相对来说算是便宜的。

据收割机驾驶员宫先生介绍，他从事小麦收割的工作已经有近20年的时间，开坏了两辆收割机，现在开的是第三辆了。每年到了麦收季，就是最繁忙的时候，但是也只有10多天的时间。“每天最

好的时候能割百亩左右，忙起来中午都没有时间休息。”宫先生说，他负责开收割机割麦子，他父亲负责开车往农户家送麦子，一个麦季好的时候能收入3万块钱。

半岛记者从莱西市农业农村局了解到，今年小麦的种植面积约为65万亩，各乡镇陆续开始收割。



□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军

“荣誉的取得，是一种激励，我以后会更加努力学习，继续做好公益。”莱西市实验中学初二(6)班的丁毓力评为2022年度青岛市“新时代好少年”，良好

丁毓力：“新时代好少年”是如何炼成的

的家风熏陶、老师们的辛勤培育，让这个的小姑娘自信、阳光，绽放着青春的光彩。

6月2日上午，半岛记者来到莱西市实验学校丁毓力所在的初二(6)班时，孩子们正在上课，琅琅读书声展示着青春的朝气。丁毓力坐在教室的东南角，非常认真地背着单词。在英语老师要求默写单词后，同学们拿出听写本仔细写着单词。丁毓力的字奔放又不失娟秀，即使是英文单词也都书写得非常漂亮。

“丁毓力是班长，学习认真、刻苦，成绩非常不错。”有着30年教学经验的迟金玲老师是丁毓力的班主任，从初一就接手这个班级，对丁毓力的评价非常高。迟老师告诉半岛记者，丁毓力在初一上学期被选为班长，在日常学习中，她团结、帮助同学，对班级事务也非常上心，是一位责任心很强的同学。班里的同学也都非常喜欢丁毓力，觉得她认真负责，对同学都非常友善，作为班长，一直是大家的榜样。

半岛记者了解到，丁毓力的良好表现，离不开优良的家风。丁毓力的爸爸丁国功，是一名退伍军人，也是一名优秀的共产党员。在部队时，他表现突出，多次被评为优秀士兵。退伍后，他退伍不褪色，积极为社会做贡献。他是献血达人，每年都积极献血。“奉献爱心，守护生命，是很有意义的事情。”他经常和丁毓力说，要做一个对社会有用的人，趁着年轻多学本领，将来可以做更大贡献。

迟丽萍是丁毓力的妈妈，也是一个天生的热心肠的人，投入了大量时间和精力到各类社会公益活动中。2018年春天，迟丽萍在丁毓力的带动下，办起了“益起学”公益课堂，免费为孩子们提供优良学习环境。“益起学”公益课堂多次被青岛、山东推选为“最佳志愿服务项目”。2021年，迟丽萍被评为莱西市文明市民、青岛文明市民。

在父母的影响下，丁毓力从小就热

心公益。小学二年级的时候，丁毓力第一次报名参加了学校爱心社团组织开展的公益活动。公益大门打开后，丁毓力在公益之路上一直没有停歇。义务献血宣传、养老院送温暖、爱心义演、慰问抗战老兵等活动，丁毓力都参加过，并且累计超400个小时的志愿服务活动登记时间，为此她还被优秀小志愿者。丁毓力还与一位家境不好的同学，建立了“一对一”资助关系，并坚持了4年，直到那位同学家中情况改善，而这之后，她又继续资助另一位同学，同样是每学期500元。

今年春天莱西出现疫情后，丁毓力在居家学习之余时刻关注着疫情形势，她和妹妹拿出了多年来攒下的3000元压岁钱，购买了口罩和消毒液，捐到抗疫一线；又分别向莱西市总工会捐赠了400元，向卡点一线捐赠了价值350元的物资。“我会继续努力学习，将来更好地奉献社会。”丁毓力说。